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Mi a pánszláv izmus ?
(í>‘. H.) A pánszlávizmus alapja 

fa _vülőiét a magyarság ellen s tehát 
gyűlölete a magyar államnak. Módsze­
rére nézve mint néppárt viselkedik s 
izgat a hatóságok és az urak ellen. 
Eszközeire nézve lelkiismeretlen, ravasz 
és erőszakos, s igen ügyes, sokkal 
ügyesebb, mint a magyar állam. Húsz 
évi alkotmányosságunk alatt a felvi­
déken annyira elterjed’, hogy aláak­
názta társadalmilag az államot s osz­
tozik vele a hatalomban. Immár elég 
erének érzi magát követelőleg lépni 
fel > az, egyházi és a világi hatóságo­
kat megtámadni. Be kell vallanunk, 
hogy a dunanineni ev. pü'-pvkválasztás­
nál a pánszláv part egyelőre erősebbnek 
bizonyult a magvar államnál es a 
magyar pártnál, s győzelmet aratott. 
E győzelem nem lesz nevezetes követ­
kezmények nélkül a magyar állam 
politikájában és a pánszlávokra nézve. 
Ugyanis a felrobbant akna a hamis 
f. gyverszünetnek véget vetett, s a ma­
gyar államnak változtatnia kell i oiiti- 
káját: a passzivitást nem űzheti tovább, 
cselekvőleg kénytelen a pánszlávizmus­
sal szembeszállni. A pánszlávok pedig, 
miután hadat üzentek a felvidéki ma­
gyarságnak és az állami tekintélynek, 
nem paktálhatnak többé a varmegyékkel 
és a kormánynyal, sem pedig az 
evang. egyházzal s ezek sem velők.

Az ..Eperjesi Szechenyi-kör,“ a ..Bartfai közm. 
egylet," a ..Sarosmegyei gazd. egylet," s az eper­

jesi kir? törvényszék hivatalos hirdetéseinek köz­
lönye.

Szerkesztői iroda és kladóiilvaUl Foutcza 3ő6
Ide iutííendíl minden a lap szellemi részét illet*. közlemény, »a., 

mm: ax elAnzetéai es hirdetési dr.ak ■>.

E lap megjelen: szerdán és szombaton.

A a y á v a.
— Elbeszélés. —

Saját-égős és kegyetlen története van 
lh-irieux Hektor barátomnak, a ki nagyon 
regényesnek látszik, pedig teljesen tudatá­
ban van ama tudományos fölfedezéseknek, 
melyek az utóbbi években oly nagy hala­
dást tet’ek. Barátom nevét nagyon jól is­
merik mindnyáján, a kik ismerik a bouh- 
vaid nevezet-cégeit igazi tehet-éggel meg­
áldott festő, kiváló kritikus, az egé-z dol­
gozó vilá'.oai) mindenütt tiszteletet szerzett, 
va.amint ama ¡-.»rökb-n is, a melyeknek a 
p. ri'i nem egyéb, mint gyönyörök és élve­
zetek li' SbZU .-óra. Hírneve, vele született ti- 
nomsrga és kifogástalan m»gavi<e|(.?p meg­
nyitotta előtte a társadalom leg • kelőbb 
o-ztály fiinak »¡fait.

Barátságunk régi; gyermekkori iátsz.ótar 
nm és mondhatom, legjobb barátom volt. 
Mindazt az időt, in> vet el-znkithattunk a 
tanulástól, együtt töltöttük el, rendesen ta­
lálkoztunk a mindennapi mulatság mezején.

A bizalmas, barátságos összejövetelek, me­
lyek egészen önkéntelenül tették bensővé, 
viszonyunkat a múlt télen hirtelen íélbesza- 
lí M • i H ib •

Pár nap múlva aggodalom váltotta tűi c-o- 
dálkozásomat, elhatároztam, hogy írok neki;

Le fognak számolni egymással. Hogy 
a pánszlávizmus ennyire elterjedt: oka 
a magyar allam. okai a magyar urak 
a felvidéken, mert egyik sem törődött 
vele, nem ápolták a népet és érde­
keit s nem irtottak a gazt. Mit törődtek 
kis és nagy uraink, or-zággyülés és 
miniszterek azzal a nohány tót pap­
pal és tanítóval, Íróval és ügyvéddel, 
falusi jegyzővel és kisiparossal : ezek 
nem képeztek szemükben tényezői, mig 
végre megsokasodiak annyira, hogy 
kihúzzák az eladós odott földesurak lába 
alól a földet s kiveszik a választott 
tisztviselők szájából a ken veret s azt 
mondják, miénk a föld, miénk a nép. 
miénk a pénz, miénk az intelligenczia, 
legyen miénk a hatalom is. Oroszor­
szág áll hatunk mögött, tehat el van­
nak bizakodva.

Most az evangélikus püspökválasz­
tás válságra vitte a dolgot s kitűnt a 
pánszláv párt meglepő túlereje a ma­
gyar párt fölött és a magyar állam 
kormányt' ’dHlensége v? vármegyében, 
valamint a magyar földbirtokos urak­
nak tekintélyvesztottsége a nép közt, 
a hol laknak. Keserves ezt kimondani, de 
jó az igazat tudni. A magvaiság a fel­
vidéken tizenöt óv alatt nem tért nyert, 
hanem talajt vesztett.

Mig nem késő, addig segítsünk 
rajta. A magyar alkun emberelje meg 
magát végre-valahára s tegve meg kői­

dé levelemre nem jött válasz. Elmentem 
Túri i’czai legény-lakasára, az egyetlenre, 
melyet műtermen kivi! tud’am, a hol kü­
lönben csak ritkán volt taiaihaló. Épen oda­
mentemben találkoztam vele a Laflitte-utcza 
és a boulevard sarkim.

Ltiába álltam s elhallgatva hamu atomat. 
a melyet látszólagos nagy zavarodottba?» 
okozott, kérdeztem, mi az. oi<a hallgatásának 
és hirtelen eltűnésének. Dadogott ; azt te­
leié. hogy sürgős megrendelései vannak, 
meiv’-k követelik. hogy elzárkózzék s ön is 
elhagytam, hogy n-> növeljem m.-g jobban 
zavarát, a nélkii1, hogy behatoltam volna 
titkába. ,

P.ir nap mnlt el, mikor örvendetes megle­
petésemre, a Vaudvilieban, a ..Hazugok* tói- 
elevenitésén észrevettem D-irieux Hektorf, 
a ki alig lasouliti «egykori kit loö ga- 
vallerhoz. A töids inti > . .. s en \ en’ z- 
tem it éini . nagy n e. >en, mi i n - • 
>Z*-rre c-ak eltűnt egy csoportban.

Ali? tettem pár lépé-t feléje, nagy zajt 
hallottam. Miután ez kési.lapult oö’uda- 
• ’ain s uaSV meglepetésemre azt hallottam, 
ho^v bará-om mind-n mszolagos ,,k nélkül 
megütötte Guy de Übefenest, egy tökéletes 
g. ntlemaut, a tarezairók egyik legtelje­
sebbjét. a ki a vivő klubnak is nagyra z csult 
tagja volt. , , .

A premiere közönsége v? . •/ vonja Dmert 
ez a közönség az embertk erejet és gyönge- 
s-g-t.

tűs kötelességét : gondozza a népe’ 
hogy megnyerje bizalmát és szeretetét 
s hazatiságát ébressze, másfelől a vak­
merőket. kik Magyarország ellen izgat­
nak, sújtsa a törvény erejével s érez­
tesse velük hatalmaink sulvát, hogv 
reménytelen legyen politikájuk.

Híre k.
Lapunk barátainak boldog ünuepeket kí­

vánunk !
Elhalasztott gyászünnepely. A ü éku< Ist­

ván volt tiszavideki ev. egyházkerületi püs­
pök emlékere rendezendő gyászünnepély pün­
kösd másodnapjaról junius havára halaszta- 
tott el.

A fagyos szentek. Szervacz, PoDgráoz és 
Beniíacz — a gazdáknak eme rémei — szép 
csendesen minden baj nélkül elvonultak A 
vetésekben, gyümölcsökben kart nem okoz­
tak. Utánuk pláne derült, nyár derekával 
vetekedő meleg napok következtek, Z'oiia, 
ó nagysá?a is kegyes volt az idén, a gazdák 
iránt. Hatra van meg a morozus Orbán, mely 
az időjóslások szerint az idén múltjával e<- 
lenkezi’ieg hasonlóan kegyes nemtője lesz 
gazdáinknak.

Személyi hírek. Dr. Vályi .János eperjesi 
gör. kath. püspök a fóreudiház üléseire több 
napra Budapestre utazott. Krausz Ágost ez­
redes több heti szabadságra Becsbe utazott.

Királyi adomány, ő felsége a király a 
sztakcsin-rosztokai gór. kath. hitközségnek 
iskoiaepitési czélokra 100 frtot adományo­
zott.

Az eperjesi kir. törvényszék f. é. május 
hó 27 én a Gyurik Mihály ellen emberöie' s 
a Feczkanyics Gábor s társai ellen súlyos 
testi sértés miatt indított bűnügyekben tart 
vegtárgvalást.

— Deirieux! Ez a nápicz! . . . Fej f.,g- 
j.k nyársalni.

Hiaba kt-res‘em barátomat. Klubunkban 
sem találtam ót. Vártam ra reggelig, mig az 
utolsó baccarat-játszó is eltávozott; azt hí­
vén. hogy a körben fog segédeket keresni.

Elmentem i<mét Turin-utczai lakásara. a 
hol a házmester értesített, hogy Deirieux 
mar egy oraval előbb e.utazott, a nélkül, 
hogy megmondta volna, hova küldjék utana 
leveleit.

Htrom l app1- k-ső:'b Guy de Ciiev^t.-a 
hír., pj.iban, a Ribelai-bju következő ujd .1- 
SagOt olvadtam '

_A jelenvoltak emleiiezn-k meg arr> .1 
botrányos jeleneire, mely az ujonan bétán >'t 
.HuUáv»* első e oioli-au a■ • 00 .rti ■-i>ui
folyt te. Deiri’-ux, a k.'. a táuiída- le.eió.«>-ge 
tvli.el. --0 V-ze) ü . 11 hVom 1 ékül éhül', s k- 
' ■út i m .gat mmős;:uetetlen s-rté-éne^ íe- 
1-iősége aól. Guy de Giievene.-, ti-ztelt 
munka: irmunk hiába kit d’e hozzaja segédeit. 
N liC- DeirieUX. Elrepü t, el unt. a liecUi eti.e,. 
úgy befejezése előo Kévéssé vaiosziuü, 11 gy 
Guy de Chevénes ur ré-ze-tteiii fogja zt 
az urat a megérdemlőit fényi éiben; ő- a 
közvélemény iteiete el fog hatolni a g> ‘V.-. 
-z. kevéay hez. rejtekhelyére, a hova o«o án 
vií-zav onult.“

Ez. iz ujd h'.g mintha szivemet szakította 
v 11 »et’e. .Jói ban i-raertein Deir eux . hogy 
sem ¡¿epesnek hittem volna a gy tvaságra,
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Czóllöveszet. F. hó 24-én azaz szombaton 

az Eperjrseu állomásozó katona>ag czellövé- 
szetet tart.

Rendőri hírek. L e f o g 1 a 11 g y ű r ű. Az 
eperjesi rendőrkapitányság egy Eperjesre el­
adás végett behozott veresköves gyűrűt le­
foglalt. mivel eredetét gyanúsnak talalta. — 
Kvasni Mihály körösiéi lakos, mivel igazol­
vány nélkül rákászott, 4 frtig megbírságol- 
látott.

Majális. Az eperjesi pénzügyigazgatósag- 
nál alkalmazott pénzügyi tisztviselők f. hó 
2O-án a borkúti erdőbe kirándulást vulgo : 
majálist rendeztek. A czigányzenével fűsze­
rezett mulatság, melynek az idő is kedvezett, 
a lehető lég» ed ¿Ívesebben folyt le.

Talált női felöltő. Az eperjesi rendőrkapi- 
tánvi hivatalban egy selyem és csipkéből ké­
szült női mantilla »an letéve, mely f hó 
17-ről 18-ikara forduló éjjel a varos főutezá • 

ján találtatott. Tulajdonosa a hivatalban át­
veheti.

Confirmationális ünnepély volt a bártfai 
ág. ev. templomban f. hó 15-én melyen a 
magyar-német egyház 14 gyermeke tette le 
a hitfogadalmat s részesült először az úrva­
csora szentségében. Az ünnepélyre a tem­
plom belseje lenyőgaly és virággal ékesen 
volt díszítve s az evangélikus tűzoltók 16 
tagú szakasza is megjelent teljes díszben az 
ünnepély emeléséhez. Az ünnepély iránt áta- 
lános volt az érdeklődés, mert igen sok más 
vallását is láttunk a templomban. A gyerme­
kekkel a hitközség előtt megtartott rövid 
viz-ga után következett a kézadassali fogadalom 
leutele, mely alkalommal Francz Vilmos lel­
kész egyszerű, a gyermekek által is megérthe­
tett, de remek szavakkal vette át az uj egy- 
huztagok fogadalmát. Különösen megható 
volt, s magát a lelkészt is mélyen megindí­
tották azon szép, szívből érzett szavak és jó 
tanácscsal vegyült áldások, melyeket egy 
szegény apátián anyátlan árva fiúhoz inté­
zett ; az egész gyülekezet könytelt szemmel 
és mélyen megindulva hallgatta a szeretet­
teljes szavakat, melyekkel a lelkiatya és ok- | 
tató életutjára bocsátá tanitvánvát. Az ur- I 
vacsora kiosztása után’a szép ünnenélv 1 óra­
kor délben véget ért.

Rendkivü érdekes kirándulás. A bécs- 
berlin-hamburgi kirándulás ötven tagú rendező 
bizottsága már véglegesen megállította az 
utazas programmját. E szerint a kirándulás 
tizenegy napig tart. Julius 10-éu indulnak 
Budapestről külön vonattal, Becsben két na­
pot, Berlinben három, Hamburgban két napot 
töHenek, Egy nap esik Potsdamra, a többi 
idő utazásra. Megjegyzendő lévén, hogy éjjeli 
utazás nem lesz. Hamburgban, a U-ik napon 
veget ér a kirándulás. A kik akarnak innét

mely az élet bizonyos körülményei közt egy­
értelmű az erkölcsi öngyilkossággal.

Nem tartottam lohotségésuek, hogy kivonuá 
magát a becsületbeli kötelesség alól, s me^ 
voltain győződve, hogy vagy hirtelen őrültség" 
ge , vany athatoihatatlan titokzatossággal van 
dolgunk. c

A botrány nagy volt ; sokat beszéltek oká­
ról, melyet senki sem tudott bizonyosan- 
vegre másról beszéltek az ismerősök, eu ma­
gam is csak ritkán gondoltam Deirieuxre 
midőn egyszer csak levelet kapok, a mely­
nek borítékán megismerem az ő kezevonását.

Hektor a Saiut-Jeau-de-Dieu kórházból irt 
kert, hogy keressem föl azonnal és bocsána­
tomat esdi, hogy ilyen sürgetőleg szólít ma­
gahoz. Egy óra múlva ott voltam már a be­
teg, jobban mondva, haldokló ágyánál. De fél- 
holtan is meggyónhatá, hogy mért játszott a 
becstelenseggel, a melyben kegyetlenül elvesz­
tette a játszmát.

Jsmeisz jól tudod, milyen vig életet éltem 
tuíéitség* 1: 6em báüt0U az uoalom’ a

hoz, mint egyedüli szórakoztatóhoz, irt 
néhány engesztelő sort, hogy nem lehet meg 
nélkülem s én rohantam hozzája. ,S ha mé­
gis erőt vettem magamon s nem mentem el 
hozzája, úgy tudta intézni dolgát, hogy min­
dig találkozott velem a társaságban, vagy 
színházban, hangversenyen.

Őrültségemben már nem tartottam szem 
előtt a világ ama képmutatásait, a melyekkel 
a szenvedély titkát szokták rejtegetni. Sür­
gettem, kertem, adja át magát nekem ; de ő 
mindig csak euyelgett, tréfált, nevetett. Vegre 
egy este tea után, midőn melegebben, mint 
valaha, festem le gyötrelmemet, a me vet 
marczangoló szerelmem okoz, végre zavarodot­
tan így szólt:

— On nagyon sokat kér barátom, mindent ; 
nemde? Mivel, hogy térdenállva kér, a 
vágytól reszkető hangon, könyes szemmel, jól 
\aP tehát ... De mit adhat cserébe ilyen 
áldozatért? Oh tudom. Önök férfiak odaígérik 
vérükét, életüket. Szép előny nekünk! De
hat életüket vajjou nem koczkáztatják-e mind­
untalan csekély ok miatt, egy látszólagos 
történt^’ me^ a ^üre^me^eDS®S pillanatában

“ azt mondja, hogy életünk semmi, 
edig nagyobbat nem áldozhatunk. Ámde, 

üa tud nagyobb áldozatot, szóljon, s én en­
gedelmeskedni fogok.

— Akarja ? Legyen. Annak az embernek, 
a ki bírni óhajt, teljesen az enyémnek kell 
lennie, szakítson tehát a világgal akképen

vök eg?ik >este’ ,midón f°£adó aapja
volt az orosz követségnek, abban a szerencsé- 
tato’t C 7e,'{U h!”' barátom bemu-
■r J rrtha hercze^uóü«k. egy kaukázusi 
n hölgynek, a ki jeles ismerője a frauezia 

rendkkní‘ak mú/észet“^- A hetezegnó 
rendkívül nyajas volt irántam. A beszélgetés 
mindinkább bizalmasabb jellegű lón ; vegre

ámehetnek a közeli Helgolandban vagy más 
tengeri fürdőbe. Ré-zt vehetnek a rendezőség 
által szervezendő dán és svédországi folytató­
lagos s igen olcsó kirándulásban, vagy vissza­
fordulva utaznak haza Dresdán, Prágán, Brüu- 
non keresztül, kitérést téve Karlsbadba s 
Marieubadba. A jegy má-fél hónapig lesz 
érvényes. A kirándulás részvételi dija 85 írt, 
melyben másodosztályú utazás Budapesttől 
Hamburgig és vissza, továbbá 11 napi első 
rangú hoteli lakás van értve. A kirándulás 
zártkörű, csakis meghívottak veh-taek részt, 
kik meghívóra igényt tartanak, azért szer­
kesztőségünkhöz is fordulhatnak. Részletes 
felvilágosítás különben Dolinay Gyulánál sze­
rezhető (Budapest, kecskeméti-u. 13.). A ki­
ránduláson nők és családtagok is vehetnek 
részt. A résztvevők száma korlátolt, miért is 
czélszerü a dijat mielőbb beszolgáltatni. A 
kirándulókat úgy Becsben mint Berlinben és 
Hamburgban ünnepélyesen fogadják. Minde­
nütt külön fogadó és kalauzoló bizottságok 
alakultak. Sőt a kik Stokholmig elmennek, 
ott is szép fogadtatásra fognak találni, sike­
rült a rendezőbizottságnak e távoli ponton 
is tekintélyes összeköttetéseket szerezni. Becs-

s a Concordia írói-kör elnöke áll a mozgalom 
élén. Itt rendszeres kalauzolás mellett '’meg­
tekintik a kirándulók a gazdasági kiállítást 
es a város nevezetességeit. Lesz ünnepélyes 
fogadtatás is. Berlinben az ottani magyar 
egylet, és Lindau Pál hírneves német iró ál­
tal szervezett német fogadó-bizottság mun­
kálkodnak vállvetve, hogy a berlini időzés 
minél tanulságosabb és ’ minél kellemesebb 
legyen. Hamburgban pedig az ottani osztrák 
magyar-egylet mÚKŐdiK a kirándulók érdeké­
ben. Szóval az ötven tagú rendezőbizottság 
minden intézkedést megtett, hogv a kirándu­
lás fényesen -¡kerüljön, mihez nagymértékben 
fog hozzájárulni azon körülmény is, hogy a 
rendezőség egyik tagjv már előzetesen "kint 
töltött h író n hetet, s Berlinben mindeneket 
elintézett és előkészített. Az ötventagu ren­
dezőbizottságban vannak képviselők minden 
pattból, vannak hírlapírók a budapesti összes j 
nagy lapostól továbbá tanárok miuisteri tiszt- I 
viselők, ügyvédek s egyéb előkelő állású fér­
fiak egészítik ki a bizottságot garantiót nyújt­
va akirándulás magas színvonalaira. Kik részt 
akarnak veni és igen érdekes zártkörű ki­
ránduláson és meghívóra igényt tartanak, de 
tévedésből még nem kaptak, annak kieszköz- 
léseért, mint fent jeleztük szerkesztőségünk­
höz is fordulhatnak ; a budapesti rendezőbi­
zottság által, móduukban áll külön-megbizó- 
kát küldetni. 1

Állategészségügyi szemlét tartott Bártfán i 
a Pozsonyban állomásozó állat-törzsorvos az I 
eperjesi állami állatorvos kíséretében e hó I

J 3AtJl«óUl. OrCs*
ben Spiegl Edgár hírneves napilap szerkesztő

már nem is volt olyan veszélyleien egy ép 
oly szép, mint heves vérü nővel szemben, a 
kiben megtestesült a keleti költészet minden 
ragyogása.

Nem bírtam eszemmel, mikor elhagytam a 
i etsegi palotát. Tudod, hogy az asszonyokat 

illetőleg nem vagyok tapasztalatlan ujoncz • 
nem vetem magamat oda sem a pénzzel való 
hoditasnas, a mi hamar blazirttá teszi az 
embert sem egyeb titokzatos hűtlenségeknek. 
De a herczegnőnek valóban isteni szépsége, 
hasonlithatatlan bája teljesen megzavart. Nem 
mOcaiV‘ a,űk CS V01t ez’ a Iűlt a regénvirók 
mesélnek, hanem még veszedelmesebb; a 
nyugodt es biztos hódítás, mely teljesen a 
szép asszony rabjává tett a kinek látszóla­
gos hidegsége alatt kétségkívül mély szen­
vedély lappangott.

*

,A véletlenség újra összehozott a herczeg- 
novel. meg pedig másnap, Berteuilles grófné 
termeiben A téte-á-téte ismét megkezdődött, 
meg veszedelmesebben, annyira, mintha kí­
vülünk senki más nem lett volna ott.

A viszontlátás alkalmai szaporodtak, még 
Ped|g kölcsönös megegyezéssel, s idővel mai­
éi valhatailan Kísérője lettem ennek a vesze­
delmes kaczérnak, a nélkül, hogy több let­
tem vo.na, mint barátainak eg'i.e. Hí rgv 
kicsit megfeledkeztem magamtól s »ágyam­
tól sarkalva közeledői akartam hozzája, miu- 
aig nevetve siklott ki karja m közül s ha 
igyekeztem haragudni és visszatérni munkám-

i

19-en, mely alkalommal az összes marhaal 
lomany megvizsgáltatott. A vizsgalat leffn. 
gyobb megelégedésüket eredményezte s igén 
dicsérték a varosnak különösen szép szarvas­
marha állományát s kellemesen lepte me? 

tiszu és egés^9s

Palugyay Gusztáv az eperjesi kir. tor 
venyszek elnöke f. hó 18-án Bártfára érke­
zett és másnap a kir. járásbíróságot hiva‘a 
losan megvizsgálta. Bártfaról, ha jól értesül-" 
tünk, Svidnikre távozott hasonló czéllal.

A mákvirágok. A bártfai kahária-búcsú 
alkalmával néhány vásott 12—15 éves fiú 
arra vetemedett, hogy a nép által a stáb­
okba dobott pénzt kiszedegették és a zsidó­
nál elpálinkázták. A korán érő akasztófavi­
rágok ügye átadatott a bíróságnak s az 
egyik közülök, ki pláne gymnasista. valószí­
nűleg az összes hazai tanintézetekből ki legZ 
zárva.

Közgyűlés. Birtfa város képviselő testületé 
május hó 16-áu tartott közgyűlésében a kö­
vetkező tárgyak intéztetek el: 1. Vármegye 
alispán intézvénye Gefferth Menyhért kineve­
zett rendőrkapitány feleskettetése tárgyában. 
A kapitány a hivatalos esküt leteszi mit a 
közgyűlés éljenzéssel fogad s a beiktatott ka­
pitányt a közgyűlés tagjai melegen üdvözlik. 
2. A fürdő biztos megválasztasa. Egy hanoii- 
lag Grüowald Ágoston II. tanácsnok válasz« 
tátik meg. (A választás után elkésetten érke­
zett képviselők közti egynéhány, úgy halljuk, 
felebbezéssel akarja megtámadni e választást 
a mi csaknem hihetetlen, mert a 3-adizben 
megválasztott fürdobiztos felette nagv érde­
meket szerzett a fürdő anyagi viszonyainak 
emelése körül). 3. Klinkovszky József elhalá­
lozott v. képviselő helyére Markup Náidor 
póttag választjuk meg. 4. Főispán intézvénye 
a Bedeczky féle fűrésznek csontliszt malommá 
átalakítása tárgyában követendő eljárásra 
vonatkozólag. A fűrésznek a jelzett czélra való 
átengedésére árveres fog hirdettetm. 5. A f. 
vólyai birtok eladása — a mnltgu. belügv- 
miuÍ6tériuin által jóváhagyatott úgyszintén 6.

vonatkozólag. A fűrésznek a jelzett czélra való 

vólyai birtok eladása
1

a Gagyovszky Józseftől cserébe átveendő 
szántóföldre uezve hozott határozat is. 7. A 
türdőbeli építkezésekre való házhelyek átenge- 
d^s® hozott határozat a közbevetett
felebbezés daczára, a nrnltgu. belügyminisz- 
tenum által jóváhagyatik. 8. Az 1890. évi 
közköltség előirányzat helybenhagyatik a vme- 
gyei tvhatóság által, valamint 9. 1 fürdő 
szabály rendelet. 10. A faeladásra hozott ha­
tározat, 11. a helypénzszedési jógbérbeadasa 
es 12. a tűzrendészen szabályrendelet véglege­
sen jóváhagyatnak. 13. Belügyminister? ren­
delet a zárszámadások és költségvetések fel­
terjesztése ügyében foganatosittam határozta- 
tik. 14. A városi kisgymnasium ügyében ki-
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Martanak, hogy Dehány órara üzleti ügyben 
be kell mennem Nizzába. És valóban” úgy 
volt, mert sürgöuyöz.ni akartam bankárom­
nak, hogy nyisson hitelt Nizzában. Korán 
reggel mentem, hogy ne találkozzam semmi 
ismerőssel. Tíz óra volt, a táviróbivatalbau
nem járlak még sürgönyfeladoü, a hivatalnok 
tehat azonual elküldte az éu táviratomat. De 
még be kellelt várnom a választ. Ez idő 
alatt a külvárosokba mentem sétálni.

De ez az óvatosság is végzetessé vált re- 
um nézve. Éppen vissza akartam térni a 
táviróhivatalba, mikor az egyik külvárosi 
utczában megpillantottam Trameryt nejével. 
Ismered Trameryt ? Nem hiszem.. Nem tar­
tozik a jó festők közé s becsvagya sem sar­
kalja többre, mint arra, hogy derék polgá­
rok arczképeiből megkeresse azt, a mi a 
konyhára kell. Kevésselflkalandom előtt nő­
sült meg s engem kért föl egyik tanúnak.

Alit csinált Nizzában nejével? Bizonyara 
nászutou volt. Üdvözölni akartam őket, mi­
dőn láttám, hogy ugyauabbau a pillanatban 
minden összebeszélés nélkül megfordultak.

Már eltűntek egy ház. mögött, mikor ki 
bírtam magamat ragadni e latomány káprá- 
zatából, de csak támolyogva bírtam odább 
menni. Ök már az ntcza utolsó végén voltak.

Szemem könybe lábadt. Életemet adtam 
volna oda, ha rátalálok Trameryre és meg­
magyarázhatok neki mindent. De mit mond­
tam volna neki ? Nem voltam inegbecstei«- 
nitve előtte, ép úgy, mint többi társaim
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do gozott emlékirat a migas kormányhoz fel­
terjeszteni! hataroztaiik. 15. A Kosviczky 
feia alapító levél kiegészítve újból felterjesz­
tem! rendeltetik. 16. Az 1890 évi árvapéoz- 
tari merl-g jóváhagyatik. 17—21. Jeleuték- 
te énebb ügyek. 22. A fürdőbeli Kernol villa 
k’-rtje a város állal visszavétetni és a sétatér 
kibővítésére iordíttatui határoztatik. A köz­
gyűlés nagy örömmel fogadta e határozatot 
melynek keresztűlviietével egyrégi óhaja a fő­
se.any meguagyobbilása, teljesül. 23—27. 
Apróbb ügyek, kérvények.

Majális és családi ünnepélyek. A szép 
majua es junius hompoíban, mikor a ter­
meszei tavaszi toilettejét befejezi, az ember 
kedelye is vigabb, eleveuebb lesz. Mig télen 
azért keresik a vigalmakat, hogy a nyomott 
kedélyt felfrissítsék, addig tavaszszal az 
emekedettebb hangulatnak enged az ember. 
Lyonkor majálisokat, jumálisokat es családi 
ünnepélyeket rendeznek, az ember üvtalabbnaK 
erősebbnek érzi mag.it és elvezni akarja az 
é.etet. E reflexiók két fölötte érdekes ártegy- 
Zéí lapozgatása közben jutnak eszünkbe. Ezek 
Bi.-eoiu- árjegyzékei (Becs, Singerstrasse 11 ) 
sínek Ausztria Magyarországban díszítési 
es kivilágitási targyakbau a legelső raktára 
van. Lgy a szabadban, mint zárt helyiségben 
rendezendő mulatságok számára rengeteg 
tok érdeües tárgy van itt felsorolva. Tancz- 
j-lvenyek. női ajándékok, durranó boubonok 
tréfás tartalommal, hatásos világítások táncz- 
trrraek szamára, szalon-lángok, átvilágítási 
lámpák, lampionok, fáklyák és széigyertyak, 
miden szinü magnesium-fáklyák, teremdi- 
bzitesi tárgyak esetleg egész színpadok, me­
lyeket Bisenius ko csönkepen is szállít; to- 
v ibbá alszakailak, álbajaa es jelmezeit, a 
legoicsób arakon: szövet-draperiak, cziiner- 
paizsok, transparentek. zászlók es lobogók 
minden nagyságban, Villamos világító ké­
szülékek; kisebb tűzijátékok termek és na- 
ti.yobbak a szabadban való használatra 40-től 
108 darabig, 6-tól 100 írt. Betűs tűzijáték 
a.ka>mi ünnepélyekre, rakéták, vizi tüzjáték, 
tréfás léghajók, melyek komikus alakokat 
képeznek dij-diszitések lövész és spoit-ünne- 
péiyekre stb. stb. Ki tuduá mindazt elszám- ! 
fi ni? Mindazoknak: úgy magánosoknak, mint 
trS:uletekoek, egyleteknek, iskoláknak stb.. 
melyek valami tavaszi, nyári vagy családi 
ünnepélyt rendezni akarnak, azt tanácsoljuk 
hozassak meg maguknak Biseniustól a két 
erdekes árjegyzéket, melyeket iugyen meg­
kaphatnak.

A tiszai ev. püspök beiktatása tudvale- 
vó.eg e hó 28-án lesz Miskolczon Szeberé- 
>iji püspök, Prónay Dezső báró, Péchy Ta­
más es más evang. egyházi és világi nota- 
1:1.;ások jelenlétében. A felvatást Karsay 
győri püspök végzi. Az egyházi szertartás

* ■
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után Z-lanka püspök a küldöttségek tisztel­
gését fogadja, 2 órakor diszebéd lesz és dél­
után a népkertbea majilist tartanak.

Az eperjesi szövőgyár ügyében f. hó 23 án 
azaz tegnap az alispán eluöklete alatt újólag 
értekezlet tartatott. Annak idejében megem­
lékeztünk arról a mozgalomról, mely a szö- 

ipy »»gyobb mérvű kifejlesztése 
czeljabol Eperjesen megindult. A terv az 
volt, hogy az eperjesi szövőgyárat részvény­
társaság vegye át, s a tegnapi értekezletnek 
az e feletti határozás volt czélja Az érte­
kezlet megállapodásától lapunk jövő számá­
ban referálunk.

Vásár. A bártfai májusi kirakó vásár fe­
lette élénken és szép idő mellett folyt le. 
Az idő igen szép lévén, még a távolabb vi­
dék is besereglett s i«y mondhatni, hogy 
igen jól sikerült. Apróbb lopások és neháuy 
zsebmetszést leszámítva, mi sem zavarta az 
adásvétel élénkségét. A sertésvásár is igen 
élénk volt s csupán Lengyelországba hajtot­
tak el 73 drb hízott diszuót, melyek ara 
25—40 írt közt váltakozott.

Az eperjesi legényegylet a következő fel­
hívást bocsátja közre : Eperjes varosa jóaka- 
ratú t. közönségéhez, és kebelbeli minden 
rendű testületekhez. A vonzó peldik nyomán 
varosunkban letre hozni szándékolt „Kath. 
L’gényegyesület“ ügyében öntudatosan fára­
dozó kezdeményezők, és a hozzájok önként 
csatlakozott iparos-mesterek érteaez.leteibői 
felkért s illetve kiküldött alólirott ideiglenes 
végrehajtó bizottság, midőn az eléje terjesztett 
gyűjtő-ivekből örömmel konstatálja, hogy 
szám szerint 160-ra rúg azon rendes- es 
pártoló tagok száma, kik az iparos ifjúság 
valláserkölcsi, önművelődési, társadalmi és 
hazafi is képzéseuek eszközlésére és lehelő 
segélyezesere valláskülöubség nélkül gyorsan 
sorakoztak ; ugyanakkor teljes tudatában an­
nak, hogy az iparos-osztály ilynemű sorakozas 
által nem talal izolált különállást, hauem 
az idő intő jeleiből kifolyólag épen a városi 
közönség védszárnyai alatt óhajtja raegalapi- 
pitani jövőjére is üdvösen kihaló művelődési 
otthonát; ugyanazért ezeu szempontok állal 
vezérelve es feladatának egész uagyságát 
átérezve a bizottság, addig is, mig az egye­
sületi alapszabályok helyi viszonyainknak 
megfelelő tervezetét előkészítenék, jótékouyan 
támogató szives csatlakozásra előzékenyen 
kérjük a városi nagyérdemű közönséget, — 
úgy ,a t. ez. testületeket, mint egyedeket, — 
jelesül: kik a szellemi és anyagi javak bővebb 
osztalékának szerencsés részei, miszerint kö­
vetvén a jámbor Tóbiás szép példáját: „amint 
lehet, legyenek irgalmasak. Ha sokjuk van, 
(csatlakozván) adjanak bőven ; ha kevés, 
igyekezzenek keveset is örömest adni,“ ezeD 
közérdekű egyesület biztató megalapítása s

I

fentartásaboz. Ideiktatjuk a mindenkinek hoz­
zájárulás részletes módozatait: A tervezett 
alapszabályokban védnöki minőséget nyernek 
s egyleti oklevéllel, illetve tiszteleti tagság­
gal kitüntetendők lesznek: a) azon kegyes 
alapítók, kik az egylet javara 30 frttól fölfelé 
számított tetszés szerinti tőkét akár egyszeri 
lefizetéssel, akár 5°0 kamatos 3 évi törlesz­
téssel biztosítanak; és b) azok, kik 10 éven 
•vi az egyleti költségirányzat fedezéséhez évi 
legalább 3 írttal járóinak. Pártoló tagok 
számába jönnek, választmányi tagsági és 
egyéb előnyökkel: a) azou egyházi és világi 
szakférfiúk, kik az egylet czéljait évről-évre 
szellemi vagy anyagi jelentősebb támogatás­
sal bu/gón elősegítik, és b) azon iparosok 
és más jótevők, kik az egyleti pénztárt évi 
2 írttal folyton segélyezik. Segélyező tagok 
pedig, kik az egylet javára bár csekélyebb 
adománynyal tetszés szerinti időközökben 
járulnák. Végre rendes tagok az egyesületbe 
belépett iparos-segédek, előirt jog- kötelezett­
séggel. Alapitó-, pártoló- és segélyező tagsági 
szives előjegyzéseket f. m«jus hó végéig 
köszönettel elfogad a végrehajtó bizottság 
alólirott ideigl. elnöksége; ezen kivül most 
és azontúl is, egész a szervezkedés idejéig, 

i imént részletezett minőségű tagsági jelentke­
zesek kézszégesen elfogadtatnak és a bizottság 
áltál kiadott rovatos ivekre jegyezhetők : a 

i vármegyei kir. tanfelügyelőség irodájában, 
Kovaloczky Kornél kanouok g. katb. plébános 
úrnál, Kóscb Árpád úr nyomdaüzleti- és a 
városi r. kath. plébánia iroda helyiségében. 
Rendes- és pártoló iparos-tagsági előjegyzések 
pedig tovább is a kezdeményező ivtartóknál 
felvétetnek. Midőn az iparos-osztály közmű­
velődésének és polgári allása jövőjének hatá­
lyos elóbbreviteléről van szó, ez alólirottak 
sok üres szó helyett csakis aunál több tö­
mörültél! nyilvánuló jó tettek által véljük 
elérhetni. Jelszavunk tehát: előre! egyesült 
erővel! es „Isten áltd meg a tisztes ipart !“ 
Eperjesen, 1890. május hó 18-an. Az idaig- 
l-nes végrehajtó bizottság: Dr. Füzy Béla, 
kir. tantehigy4ő. ideiglenes világi elnök. 
Pietényi hűdre, apát, főesp.-piébános, ideig­
lenes egyházi elnök. Kovaliczky Korúéi, g. 
kath. kanonok, plébános. Kazinczy Manó, 
Schwarz József. Wo.'osziuovits János, Zbo- 
rovszky, Antal. Vozár János, Szuszán Péter, 
Ticliy Ákos, ideiglenes bizotts* * jegyző.

Sárosmegye gazdáinak figyelmébe. A vár­
megyei gazdasági egyesület az állattenyész­
tés emeiése körül nyert megbízatásához ké­
pest ténykedését a f. évben már ii megkez­
dette, miután azonban az eddig oda közvet­
lenül beérkezett tenyészb ka szükségleti be­
jelentések oly csekély számuak, hogy azok 
a szóban forgó czMa érdekében ¡legke­
vésbé sem tekinthetők kielégi tők nek. mert
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hogy kövessen el olyan cselekményt, mely 
széttöri az úgynevezett társadalmi törvénye­
ket. Ezennel páratlan szenvedélyről tenne 
bizonyságot, s akkor ő parancsolna nekem, 
s nem könyörögne, mint most ön, s uram 
lenne, a helvett, hogy kegyemnek morzsái­
ért koldul.

Meg sokáig beszélt s bármily szörnyűnek 
tetszettek is tév-eszméi, ez imádandó ajkak­
ról egész elragadással hallgattam, a nélkül, 
hogy vitáztam, vagy magamat védtem volna. 
Most nem rólam volt többé szó, hanem lelki- 
ísmei etemről, becsületemről, férfiúi erélyem- 
rol, melyet ez az ördögi lelkű dő lassan-las- 
8au megsemmisített . . . Eszméletlenül ro­
hantam a Vaudvillebe. A többit tudod. Egész 
Paris tudja. Es meghalok miatta ... De 
mégis, ha józanul emlékszem arra a végze­
tes estére, mentői többet gondolkozom, '’an­
nál inkább meggyőződöm, hogy uem én vol­
tam az, a ki azt a nevetséges szerepet ját­
szotta, nem én sértettem, nem én ütöttem ; 
hanem annak az asszonynak lelke szállt be­
lém s teljesen uralmába hajtotta akaratomat. 
Rendkívüli dolgot mondok most neked. És 
mégis megfoghatónak fogod tartani, mert 
ismersz, tudod, hogy sohasem hátráltam meg 
becsületbeli ügy elől; gyávaság sohasem volt 
tulajdonságom, ép oly kevéssé, a mily hihe­
tetlen a lény megkettőzése, egy más jellem­
nek az ember leikébe való átszivárgása.

Tudod, hogy el-zoütem. s mint sértegetett 
ezután a lapban az az. ember, a kit ok nél­

kül bántottam. De azt nem tudod, milyen 
lázas izgatottsággal vártam becstelenségem­
nek nme nyilvános bizonyítékát.

Midőn kezemben volt a visszavonhatatlan 
bizonyíték, érvényesíteni akartam jogomat a 
herczeguóuél. Gyermekes örömmel szaladtam 
lakasára. A házmester utamat állottá s azt 
monda, hogy a herczeguő Nizzába utazott. 
Én utána utaztam, meg leven győződve, hogy 
Marta azért utazott el, hogy annál hábo- 
ritbatlauabbul adhassa meg a jutalmat.

És mit mondjak ? Valóban várt. Őszinte 
szerelem volt-e, vagy száualom azou ember 
iránt, a kit becstelenne tett, vagy az ünne­
pélyes Ígéret hű beváltása ? A mint eléje 
adtam annak bizonyítékát, hogy iine, kész 
voltam becstelenné lenni miatta, teljesen az 
enyém lett, s mi csak egymásért éltünk 
ezentúl.

*
* *Néhány hét telt el boldogan, a nélkül, 

hogy erkölcsi szégyent vagy szemrehányást 
éreztem volna gyalázatos szereplésem miatt. 
Nizza környékén egy nyaralót béreltem s 
Márta a legszenvedélyesebb szerető, a leg- 
imádandóbb vigasztaló lón.

Mellette hozzászoktam a szégyenhez. És : 
ki tudja, meddig tart az a szörnyű viszony, 1 
ha nem történik egy esemény, a mi bár 
szükséges volt, hogy íölébreszszen, mégis I 
halálomat okoza.

A pénz kezdett fogyni, a mit hamarjában i 
Parisból hoztam, végére járt. Art mondim ; 

I
I

!

*
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úgy az egyes magunbiitokosok mint községek 
is legnagyobb reszt uélkülözik a in<* *gie  elő 
számú s alkalmas tényészanyagot s másrészt 
a közegek legtöbbjében tenyésztésre akal- 
matlan tenyész igazolvány nélküli korcs 
bikák vannak használatban, a vármrgye al­
ispánja e végből felhívta a b. járásfőszolga- 
biráit, hogy inindenikük saj.it hatáskörében 
alanin- közegei utján oda hatni igyekezzék, 
miszerint a gazdaközöuseg a saját erdeiében 
ezen kérdés tngyhord ereje felől kellő módón 
felviiágositassék s buzditassék arra nézve, 
hogy úgy a saját mint a vidék allatalloma- 
nyit a gazdasági egyesület közvetítése mel­
lett beszerzendő tényé z apa adatok igénybe 
vételevei fejleszteni és nemesíteni igyekezze­
nek. — s hogy az okszerű alia'tenyésztés 
emelese erdekeben alkotott varmegyei sza­
bályrendeletnek teljes érvény szereztessék 
A gazdasági egyesület feltételei oly kedvez- 
ményesek, miszenut a tenyesz bikák beszer­
zése csak alig érezhető kiadást okoz az 
*gye;eknek. mert az egyesület a tenyész 
bikákat az előalitási ár 75 százaiéiért 
vuged. át. s a vételár 4. negyedévi részletig 
is könnyű módón, tenyész allat birtokába 
jutha m. A tenyésztésre nem alkalmas s ntgy 
merte^bt-n elterjedt kores apa állatok 
a tenyésztéstől büntetés terhe melleit eltiltat- 
oak s a mutatkozó hiányt az egyesület utjáu 
szerzendő be. — Az elmúlt évi takarmány 
hiány miatt lenOllott méltányossági tekintet 
h községekkel szemben most mar teljesen 
megszűnt, m-rt az idei kedvező terinési ki­
látások s a mezei gyors fejlődés a tenyész 
bikák megfelelő jó e.tartását immár veszélyen 
«ívül helyezik. Végül megjegyeztetik, hogy 

gazdasági egyesületünk tenyész bikák 
-vásárlásának a megyénkbeli tenyésztőknek 

elsőbbséget kiváu nyújtani, e végből a me­
gyebeli tenyésztők netán eladásra felajánlott 
teuyész bikáikat a táj, kor. megjelölése mel­
let: a szolgabirói hivatalokuál bejelenthetik.

u ti ? H. tizoubiu körünk egyik tagja sert 
meg így, hatat fordítottam volna neki azzal 
a bátorsággal, melyiyel hősiesnek veit telte- | 
m-t Pári'ban végrehajtottam. De Tramery, 
ez a szerény, alázatos, szegény ördög, a ki­
nek gyámolitója voltam, ura és nem pajtása, I 
ez is elfordul tőlem ? Ez több volt, mint a 
mennyit büszke-egem vagy tálán lelkiisme­
retem elszenvedhetett.

Hogy mi történt aztán? Nem tudom. Csak 
arra emlékszem, hogy szolgám nagy bámula­
tara. midőn haza érkeztem, zokogásra fakad­
tam. Ez volt minden . . .

.Most itt vagyon; fölébredt« m a szörnyű 
álomból. Halálom közel van; biztosan tudom. 
D- addig is, míg megszabadít, megkönyeb- í 
bilivé érzem magamat, hogy elmondhattam 
ueu d martiromsagom történetét . . .

*
. • • * *

Szegény D-öiii-ux barátom csakugyan még­
ha.: es temetése nem m-nt nagyobb rész­
véttel végbe, mint a minőt minden hajléktalan 
ir m szoktam tanusitan. Megvető közönyös­
seggel Írták róla: Tehetséges festő volt, a 
ki « 'szavonuit a magasabü köröktől, melyek 
jó. fogadták, olyan ok miatt, melyet jobb 
feledni.“ J

G Marta herczeguő meg, a mint tudom, 
Svajczban vigasztalta mázát egy olasz he- 
gedümüvészszel, egy epedő sz-mü. fekete 
lürtü, csinos fiúval, a ki kec^eseu tudta si­
ratni hegedűjén Ráfi' kavatiuaját.

A gyúró gyógymódszer (másság-) újabb 
időben legkiválóbb orvosaink által igeu jő 
eredménynyel alkalmaztatik zsugorok, béun- 
iasok és csuzos bántalmak elhárítására es 
megszüntetésére s e czélra a legnagyobb ha- 
a'iins nyilvánítják a Brázay-féie sósborszeszt. 
Eri- vonatkozó ag Dr. Lőrmczy Ferencz ur, 
a k. k. orvosok orsz. egyesületének titkára, 
•tüdő-és szívgyógyász, a következő levelet in­
tézete Br.izív Kálmánhoz : „Budapest, 1885. 
mart. 12. I. Brázay Kálmán nagykereskedő 
urnák Budapesten. Csuzos (rheumatikus) bán­
óm tknal az ezen betegségek következtében 

gvakran fejlődni szokott szívbajok elhárítása 
czéljábol. valamint számos betegségnél, egyébb 
gyógyhatány mellett igen czélszerú az ugv- 
n-vez-tt bedörz-oles-k-nó gy. gyógymód (más­
ságé) s ezen műveletnél az ói áltál készített 

kitüuő összetételű sósbor.'Z-szt minden eseibeu 
igen jó eredinényuyel szoktam haszna ni s 
igy azt mindeneinek ajánlhatom

Eperjesi színház. Kedden a „Hun utódok, 
Váradi Antal pályanyertes színmüve ment 
üres üres ház előtt kitűnő előadásban. A sze­
replők mindegyike kitett magáért. Mészáros 
(Csaba) gyönyörűen szavalt, Bern Pauia 
(Polydora) kitüoő alakítást nyújtott. Becz- 
kóiné (Krimhild) jóbb volt, mim valaha. Bo­
ros (öreg lantos) az „Isten kardja“ czimü 
költemény >zép és helyes interpretál*  saért 
aratott tapsot. Nagyon jó volt Polgár (Ala­
dár) is. Hevesi ez itérikul Higeut hibásán 
fogta fel, s igy iparsodása hiaba való volt.

Szerdán Borossuaii jutalomjátéka volt „A 
pipacsősz király.“ A darab megérdemelte az 
üree házat, de anualkevesbé a jutalmazott 
kitüuő komikus, ki szebbnél szebb alakításo­
kat mulatott be minden alkalommal. Mellette 
ez esten leginkább a kedves primadonna, 
Kövessy Róza tűnt ki, ki az utolsó szép aia- 
kitásaval meitóinódou fejezte be nagysikerű 
előadásai sorozatát, melyekért oly sok meg­
érdemelt tapsolt aratott. Kitűnt továbbá Ti- 
szay, Némethi G, s Kozma.

Csütörtökön Ibra Paula jutalom játéka, mely 
alkalommal Tóth K. kitűnő vigjátéka „A 
király házasodik“ került színre, szép közön­
séget vonzot, mely az estén ki sem jött a 
tapsolásból. Bera Paula müve-zetét sok taps, 
egy koszorú. s három szép bokréta jutal­
mazta — bár nem eleg dusau, mert az ő 
gyöoyőrű, átgondolt alakításai többet is ér- 
d-meltek volna Gyönvörű-m játszott ez estén 
is. Polgar (Kopj ii Imre) változatos alakításait 
egv ignzán me-teri alakítással fejezte be. 
Mt szaró« (Lajos) u|ra igeu szépen játszott, 
valamint IDczkómé, Borossné, Boross. Krémer 
és H-v-si is. Az előadás végeztével zajosan 
hívtak Tiszayt, ki megjelenve a színpadon 
hosszú tapsvihart kapott búcsúzóul. 8 most, 
hoirv e kedvelt társulat, mely olyan sok szép 
és élvezetes estét szerzett a Közönségnek, 
útra kel, meleg búcsúszót kiáltunk feléje, 8 
csuk e szóval válunk el tőle: A viszontlá­
tásra !

Tiszai színtársulata ma szombaton kezdi 
meg előadásai sorozatát Ungvárit ugyanaz­
zal a darabbal, melyet itt utolsónak adott. 
Az ottan’ újonnan épült színkört lapunk 
munkatársának, Homonnai R. Mártonnak ez 
alkalomra irt dramatizált prológjtval nyitják 
meg, melyben Borossné, Mészáros, Bera Paula, 
Kalmár Piroska, Kozma és Kövessy Rózsa 
fogja bemutatni művészetét az ungvári kö­
zönségnek.

Zemplén.
— Elfogott sikkasztó czimü hírünkben 

megírtuk volt, hogy Wáinborger Ármint, a 
ki a búd'pesti önműködő mérleggyai mii 
volt alkalmazva, S.-A.-Ujhelyen letartóztat­
tak. A sikkasztó S.-A.-Ujhelyen egy nyilvá­
nos hazban uagyon feltűnően viselte magát, 
revolverrel hadonazott s azt emlegette, hogy 
öngyilkos írsz. Ez felkeltette ugyan a ren­
dőrség figyelmét, de egyelőre csak az történt, 
hogy elvették Weiubergertől a pisztolyt meg 
a törvényeket. Másnap kihallgatása alkal­
mával eleg gyanút szolgáltatott arra, hogy 
a reudőrseg a revolverét visszatartsa addig, 
mig személy azonosságáról informácziót sze­
rez. A következő napon hírül adták a rend­
őrségnek, hogy egy fiatal ember halva fek­
szik a varoldai szelők alatt. Mire az orvost 
kivitték, a halottnak jelentett fiatal ember 
szembe jött. Mindössze a karjain ejtett sebet 
a késével. Megmotozásakor leveleket találtak. 
ü *' a. egy le vei a mérleggyúr igazgatójához 
volt czime^ve, melyet a rendórbiztes felbontott 
Ebben töredelmesen beállottá, hogy mennyit 
sikkasztott el a mérlegpénzek bői.

— A szerencsi ezukorgyár megnagyob- 
L. nsát elhatározta a magyar ezukoripar rész­
vény társaság, 650 ezer forintot irányozván 
elő az uj beruházásokra. A társaság anézi- 
kutakat furat, hogy az érezhető vizs/ü».-égen 
segítsen és az uj gyártási évadban 20 gőzka­
zánnal fogja megkezdeui az. üzemet. Ennek 
folytán a gyár naponkint 10,000 mmázsa 
cukorrépát fog földolgozhatni.

— Szép napok. Meleg tavaszi napok jár­
nak a Hegyalján is, csakhogy most a szöllős 
gazdáknak a szép napokban egy csepp örö-
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műk sem telik. Felhős képpel járnak a g»Z* 
dák a tőkék között, melyek között frltartóz- 
tathatlanul pusztít a rém : a phylioxera. Még 
az idő is kedvez a halálos pusztításnak, a 
menuyiben szara/, meleg, „szép“ napok 
járnák. Boiús napok ezek a Hegyalján’

— A Csanádi püspök beiktatásé. D-s- 
Sewfly Sándor, a csuuadi egyuazmegyo ’uj 
püspöke, szeptember havában lógja püspöki 
székét elfoglalui. Fogadásár i Arad, Csongrád-, 
Temesmegyék, Szeged. Arad es Temesvár 
városok fényes előkészületeket tesznek. Sáros­
patak város is képviseltetni fogja rnagat az 
ünnepen. E túlnyomóin kálvinista városnak 
ugyanis Dessewfiy díszpolgára; ott volt 5 év­
vel ezelőtt plébános.

— Zemplénmegye bizottsága e hó 20-au 
tartotta evnegyedes közgyűlését. Molnár Ist- 

. v in főispán megnyitó beszédében teljes meg­
nyugvással nyilatkozott a közigazgatási ügyek 
rendes menetéről és a tisztviselők kellő te­
vékenységéről: indítványára elhatároztak, hogy 
Mária Valéria tiralykisasszouy menyegzője 
alkalmából ő felségeikhez a megye üdvözlő 
feliratot intéz. A Ludovika-akadémia Buttler 
gr.-féle alapítványi helyeire a jövő tanévre 
első helyen Materny Istváut. másod helyen 
Okruczky Gyulát ajánlották. Matolai Ede 
alispán bemutatta a megye által az önkor­
mányzat és választási jog fenntartása tár­
gyában a képviselőházhoz intézeudő felirat 
szövegét, a melynek felterjesztését elhatároz­
ták. Az alispáni jelentés hangsúlyozta a 
közigazgatási ügymenet rendességét.

Abauj.
— Főúri esküvő. F. hó 24-éu tartja es­

küvőjét Alapi Salamon Tivadar Forgách Mar­
git grófnővel, ifj. Lonyay Menyhért özve­
gyével Mándokon. A boldog pár az esketés 
után Nedeczvárába megy rövid időre, ké­
sőbb pedig Tuzsérra, állandó lakhelyükre.

— Hymenhir. Dr. Jármay Gyula budapesti 
| gyógyszerész eljegyezte Krutsay Irén kisasz- 
i szunyt Kassán.

— Esküvő. Zajtz Sándor az északkeleti 
vasút gépészmérnöke f. hó 21-én vezette ol­
tárhoz Madarász Ilon kisasszonyt, Madarász 
János bajos leányát Kassán.

- Halálozás. Dr. Oláh Gyuláné szül. Ba­
logh Júlia, mint édes anya saját, valamint 
gyermekei Jakabfalvy Iloua, Jolán, Kornél. 
Margit, Irén, Ferencz és Zoltán, számos ro­
konai nevében fajdalom éi sújtott szívvel je­
lentik felejthetetlen leányának illetőleg édes 
anyjuknak és rokonuknak özv. jakabtalvi Ja­
kabfalvy Gvörgyné szül. Jakabfalvy Herrniu- 
nek f. é. május hó 22-én d. u 3 órakor ; 
hosszú szenvedés után életének 50 ik évében 
történt gyászos kimúltál. A boldogult hült 
tetemei f. hó 24-én d. u. 4 urakor fognak 
a Timár-utc/.a 1. számú házból a beiv. ev. 
egyház szertartásai szerint a köztemetőbe 
örök nyugalomra tétetni.

— Kinevezés. Szopkó Róbert törvényszéki 
jegyző a kassai kir. törvényszékhez albiró- 
nak neveztetett ki.

— Személyi hírek. Darvas Imre Abauj- 
Toruamegye főispánja, pénteken birtokára 
utazott, a hol 14 napig fog tartózkodni. — 
Gróf Usáky Gyula, Szepesvármegye főispánja 
f. hó 21 én Kassáu időzött. — Dr.Fejérpataky 
László egyetemi magántanár és a nemzeti- 
muzeum levéltarosa, levéltári kutatások czél- 
jából í. hó 26-an Kassára érkezik.

— Nyomdász-majáles. Mint már említet­
tük, május 26-án azaz pünkösd hétfőn tart­
ják a nyomdászok majalesüket Bankón. Te­
kintve a jótékony czélt, melyre a tiszta jö­
vedelem tordittatik, tömeges látogatást és 
sok fulülfizetőt kívánunk Gutenberg utódai­
nak. Az ezidei kirándulás érdekesnek Ígér­
kezik. a mennyiben az eperjesi, s.-a.-ujhelyi, 
ungvári és miskolezi szaktársak is bejelentet­
ték tömeges részvételüket. A programul kü­
lönben a követkt-ző: Reggel 8 órakor kivo­
nulás ; delben 1 órakor társas ebéd Bankón, 
melynél mindenki szívesen látott vendég, 
egy jtígy ára 80 kr; délután 3 órakor a 
táncz kezdete ; 5 órakor léggömbök föleresz- 
tése ; este 8 órakor nagy tűzijáték. Társas­
ebédjegyek Nagy Sándor egyleti pénztárosnál 
válthatók (a W<-rfer-féle nyomdában) hol 
egyszersmind telüiiizetések is köszönettel fo­
gadtatnak és hirlapilag nyugtáztatnak,
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Havi jelentés. — 
i államosítása 
88. éri ipar-, 
évi útalap ztr-

— A kassai kir. tábla hivatalos helyisé­
gei Maiéter Vilmos malomutezai háziban he­
lyeztetnek el. A szerződés megköttetett nvolcz 
évre és a város 8500 írt évi bért fog fi­
zetni

— Pályázat. Mácza János kassai kir. törv- 
szeki telek könyvvezetőnek saját kérelmére 
történt nyugdíjaztatása folytán egy III. osz­
tályú telekkönyvvezetői állás üresedett meg 
a kassai törvényszéknél. A kérvények május 
végéig a törvényszék elnökéhez adandók be.

— Meghívás közgyűlésre. A városi köz­
gyűlésnél f. ev. aprít ho 23-án 68 2552. sz. 
határozata folytán, a mennyiben az ugyan­
azon napon az uj faraktár s barom vásártér 
lete-ite-ehez szükséges íöldierület megvételére 
megkívántaié bizottsági tagok határozatképes 
szambán meg nem jrlentek, mindkét ügynek az 
1886. évi XXII. t. ez. llOs 163. értelmé­
ben áltálán*.*.- MÓiöbbséggel névszerinti szara- 
zts utjau leend > ujabbi felvételre határidőül f. 
é. május hó 29-en délután 412 órara kitűzött 
rendkívüli közgyűlésbe vau szerencsém bi­
zottsági tag urat azzal tn ghivni, hogy mind­
két tárgynak’ letargyalása után nyomban és 
május 30 áu k< vetkező napján tartandó ren­
des közgyü esbe mindenkor d. u. 4‘, órakor 
a napirendre kitűzött alábbi tárgyak fognak 
felvétetni Kassa, 1890. május hó 19 éu. — 
Míinster Tivadar, kir. tanáe-os, polgármester. 
A közgyűlés tárgya: 1.
2. Polgári fi- s leánvtanoda 
írón i javallat. — 3. 1886- 
nyugdíj-, köztemető- s 1889.............  t,,_
szamadas helybenhagyása. — 4 Fink Karoly 
tanácsnoknak nyugdijaz.isa. -- 5. fider Gvuia 
főjegyzőnek 6 heti szabadság idő engedelve- 
zese iránt! kérvényé. -6 Mártonfy°Mánon 
közig, biz. tag helyének választás utjau le­
endő betöltése. - 7. Cv ércek Ferencz cs 
es kir. tuzerfőhadnagy s Paulus Ede itteni 
lakosnak községi kötelekbe leeudő felvéte­
le. — 8. Uj útezai szabályozási vonalba eső 
s Jas-zu-cli Antal telkéből kikárluhnitaudó 
1-1 fóidlerdiüi 3 itiboutaudó épületért 
1150 Irt összeg megszavazása — 9. A lak­
tanyák építésére megszavazott 610000 írtról 
kiállított kötelezvény jóváhagyása. _  10. Az
asphait-jarda létesítése folytan rendelkezésre 
szolgáló kőjardanak elhelyezése. — U. Az 
evang. iskola építésére átengedett terület 
eladasa s illetve készpénzbeli segélyezés 
iránti kérvény — 12. Ki-falusi kopácsiak 
kert s pusztatelok eladásának elrendelése. —
13. \ arga László rágalmazónak a marhale­
vél kezeléséért jutalom megszavazása. __
14. Kaiser Sindor állatorvos részére közfo­
gyasztásra szánt sertésvágási dijak megalla- 
pitasn. — 15. R-ndőri kezelőszemélyzet által 
éjjeli szolgalatért igényelt napi dijak meg­
szavazása. — 16. Ugyanannak egyenruházati 
költség részbeni megtérítése. — 17. ¡Szilágy, 
megyei Vesselényi íuagyarositó-egylet párto­
lása. — 18 Csongrád-, Alsó-Fehér- és Csa- 
nad’.ármegye körlevele a tisztviselők szabad- 
válaaztási jognak fentartása ügyében. — 
19, Polgármesteri 1889. évi jelentés.

— Öngyilkos gazda. Kedden este a Bún­
kéi fele parkett gyárral szemben lévő pálya­
testen egy összeroncsolt hullát találtak. A 
vizsgalHt megejtetett s a hullában László 
András tornyos-németii gazdat ismertek föl 
a ki a Budapest felől este 8 óra 30 perez- 

ru menyek szennt — öngyilkossági szándék­
ból vetette magat. A szerencsétlen ember 
ö^eves volt, nőt es több gyermeket hagyó"

— Az aszfaltozásra vonatkozód Kassa 
varos polgármestere a következő hirdetményt 
tette közzé: A nagymeltóságu magv kir 
belügyi miniszter urnák 1890. évi mán.6,- 
bó 14-én 14312. sz. a kelt tn,g»s ,2“. 
teve! jóváhagyóit, múlt évi deezember hó 
27-en 254 8254. sz. a. kelt közgyűlési hatá­
rozat értelmében, ez év folyamán 1. a rózsa* 
utcza minkét oldala, 2. 'a mészáros-utc/a 
mindkét oldala, 3. a kovács-ircza mindkét 
oldala, 4. a sörház-uleza mindkét oldala. (a 
mészáros-utczáfól a glacisig), 5. a fehér-ut- 
czajészaki oldala, 6. a l&ktauyatér mindkét 
oldala asphalte-járóva! fog elláttatni és 7. az 
az egész szükebb sörház-uteza (a íő-utczától 
a mészáros-utezáig) és 8. az egész lakatos« 
utcza kiasphaltoztatni. Felhivatnak az. érdé-

FELVIDÉKI szemle.
kelt utczakou fekvő házak tulajdonosai, hogy 
az e tárgyban ervénybeu levő hatósági sza­
bi yieudelet értelmében, házaik eresz-csator- 
naja levezetesere az asphaltjáró alá, a köz­
csatornáig vízlevezető-csatornát építtessenek 
kiS 7öf*í° ?,"íÍZetorlíolíat-P|o<‘zenyílá8ok*t’ 
késedelem .b;. 'epeá0k>t és ^^kapuzatokat
iraláhh « “e k!U \ azonban mindenesetre le- 
utoí kö LnJ'i’ b’Z°.U8ág eluöke ál,al ^vid 
HtsáL-íl nd I egUÍ?Sü ba,ár‘dön belül távo- 
káktnlr ’ min‘b°<v ^ölönbeu mindezen mun- 

aZ e/dekelt haz’ulajdonos költségén 
lógnak vagreh „tárni. Az aspbafte 

járok kiépítésé ra the Neuchâtel aínhalte
, company lim.ted- áltál f. évi május S-an
1 fog megkezdetni, hrtesit'etnek továbbá az 
' alku af hazlul*jdüDosok- hogy a megkötőit

J ¿ PJ*U i"Ö,1'Ch Róbert cemeut° tech­
nikus, hassan kötelezve van az. eresz-csatornák 
reszere v'z evezető-c<atorn it folyó méterként 

irt ki bán meghatározott egységárért 
építeni es erre vonatkozó megrendeléseket'azou- 
na végrehajtani, őégre tudomására hozatik 
az érdekelteknek, hogy az adakozás vegre- 
bajtasauak ellenorzesevel és a felmerülendő 
kerdesek előterjesztenie! a városi építkezési 
ügyosztály lett megbízva.

— Uszoda kert Mint lapunk hirdetési ro­
vatában olvasható, ezentúl minden szerdán 
es szombaton Rácz Gyula zenekara fog ját­
szani a kassai polgári uszoda kertben Dud- 
rovits Árpád vendéglős pedig azon lesz, ho<n- 
becses vendégeinek raiuden igényeit ki­
elégítse

Elgázolás. lóth István. Mácza János 
telekkönyvvezető kocsisa, csütörtökön este 
7 óra tájban az alkülsétanyon játszó Grün 
Zsigát és Kovács Gyulát elgazolta. Az egyik 
5 éves fiúcska Grűn Zsiga olv 
nül került a lovak alá, ho^v

_ ....

sérülést szenvedett.
— Megkerült tárgyak 

gyak, i„ v........ . x„a.
ellopattak, s melyekről 
egyen azt állította, hogy eldobta, megkerül­
tek. \ alami üzletben voltak elhelyezve.

— Szerencsés esés. Csütörtökön délelőtt 
egy domépitesi munkás szédült le a nem ma­
gas állványról, az ijedségnél komolyabb baja 
nem esett.

— Feltételesen szabaduló rabok. Hérics 
Iván lopás miatt másfel évi, Puruczky Dániel 
lejfel Kovács István, Izsó Kupidó József’ 
\ rabely Antal, súlyos testi sértésért masféí 
évi és Svidró István súlyos testisértés miatt
2 évi börtönre elitéit rabok, mint jó viseletű 
s javulást mutató egyének büntetésük 3 ré­
szének' betöltésük után f. hó 22-én feltétele­
sen szabadon bocsajtattak.

— A Szikszó vidéki ifjúság által az alsó­
vadászi „Vendéges“ erdőben e hó 18-án 
jótékonyczélu pompásan sikarült tavaszi tancz- 
mulatság' tartatott. — A mulatságban a 
kivetkező nők vettek részt. — Antalfi 
Liszlóné, Michnay Bertalanná. Bisthy Bar- 
náué, Somogyi Míhályne, Koucsol Beuke 
Mariska, Fischer Károlyué, Zsarnav Béláné, 

I Kozma Jeuőne, Mudróny Józsefűé, Futó 
Gyuláné, Heves-y Józsefné, Gyagyi Jánosné, 
Forgács Tivadarné. — Leányok : Pataky 
Margit, Michnay Mariska, Fazekas Emma, 
Michnay Sara, Somogyi Emma, Láng Ma­
riska. Gyagyi Erzsébet stb. — A mulatság 
anyagi sikeréhez fplülfizetésekkel hozzá já­
rultak : Michnay Bérli 3 írt 50 kr. Dr. 
Gönczi Adolf 2 írt. Bisthy Barna 1 írt 50 
kr. Riczkevy Károly 1 frt. Matusz Lajos 1 
fit. Fáy Árpád 1. Irt. ILdegh László 1 frt. 
Franki Bertalan 1 frt. Némethy Béla 50 kr. I 
Somogyi Mihály 50 kr. Michnay Lajos 50 
krral, kiknek a rendezőség ez utou is hálás 
köszönetét mond.

— A szabadságtér parkjának fái és bok­
rai megadással varjak, hogy könyörüljön raj­
tuk az ég. s nyissa már meg felettük egy­
szer csatornáit ... Az emberektől hiába 
várják a locsolást. Ujiyi vastagságra ül 
lombjaikon a hervasztó por ; a fű kiégett 
már a nap perzselő sugaraitól. És a tűzoltók 
------- puczolják a gyönyörű szivattyút, hogy 
a rozsda meg ne rágja. Az istenadta unalom 
miatt egy délutánt rá áldozhatnának tűzoltó­
ink a park lelocsolására.

szerencsétle- 
kapott sebei-

A zott ékszertár- 
melj f-K la . a Ktts-an Dudasné Karára 

..... .la gyanúba fogott

5-ik oldal.
Lesz-e segítve a bajon? Mar a mnu 

írántJainn érk®2tek. b8 hoKáut panaszok a7 
őrüktes Sze®hen7i «ólálni, az
nem eí °ü ^J^Jogatok miatt többé 
a Vanasz A ?em. ®dü,és- ™ég több
a nS„ A4 k0CS?káX° Urak 8Zamb* 80teszik 
Va^tat^ Cí’kLüri ^‘^ésoknek élnek. 
VagUtnak fel ala, keresztül kasul, mintha a 
liget versenytérnek volna készítve’ *(l 
sen a gyermekkert fel-, vezető utat átXíö 
mellékuton szeretnek kocsikázni, pedig ott 
eshetik a legnagyobb baj Ez ut az előző 
évben tudtunkkal el volt zárva, hogy most 
mert engedtetett át a kocsi közlekedésnek ? 
a rendőrség tudna megmondani. Hisszük 
hogy az ahpos panasz elhat odáig is.

Felelős sz-rkesztó és kiadótulajdonos :
Hedry Bertalan.

Szerkesztői üzenetek. 
8á™8pat’ki ^rencai, tally u 

a többi Zemplenvarmegyri levelezőinket,s
miszerint magukról életjeltad'ni szíveskedjenek’ 
Lgyanezen kérelemmel forduluuk lapuni sa- 
rosmegyei barátaihoz is.

ben még azon éjjel meghalt. Á másik könnyű

— ül- 
jes ke- 

reudus bíró- 
A verekedés

Nyílt- tó r.
Maiolat az 189f. 63-ik kib. szhoz.

Búrt fa szab. kir. varos rkapitanyi hivatala 
altai a marosi rendőrségnek f é 59 kih 
sz. a. Biloveozky József i s J u rnái Elek bárt 1 
fai lako-ok ellen nyilvános helyeu elkövetett 
yerekedes kihágása miatt tett feljelentés 
tárgyúban, mai napon nyilvánosan megtar­
tott tárgyalás és tanúkihallgatás után a° kö­
vetkezően végeztetik : Ezen fenforgó Öv­
ben a verekedés tényé nem constatalhatváii 
rendőri eljárásra alkalmatlannak kimondatik’ 
mint ilyen beszüntettetik, az. iratok irattárba 
tetetni rendeltetnek s a mennyiben tettleges 
bántalmazás, illetve becsű etsértes tón ve fo­
rog fen azok pedig csak maganvádakra ül- 
dozondok, az illető sértett fel esetleg 
resetével jogorvoslat végett a 
ság elé utasittatik. Indokok: ~ 
kezdeményezésével vádolt Biloveozky József 
védelmében előadja, hogy őt Jármay Elek 
oly szavakkal illette, melyeket állása és re- 

w.r<íeIíebe.n /N nrm tűrhetett s ezért

szemben Járnmy Elek azt állítja, 
rombáskodást Biloveszky József k ő • —• - ■ ■ ■ - -
ütött. 11. r. _______
saga esetén a kölcsőnverekedés ténye követ- 

---------- vádlott az 1879.
1 4i t‘iCZ’ §'áuak rendelkezése szerint 
lett volna elmaiaszta.andó. Tekintve azonban 
a kihallgatott tanuk egybehangzó valloma- 
sat melylyel II r. vádlottnak azon állítása, 
mintha Biloveszky Józsefet visszaütötte volna 
hatarozottan megozáfoltatik s minthogy ezt 
egyik tanú sem látta: kétségtelenül °bei^a- 
zoltatott az, hogy a kih. törvény idézett 
szakaszába ütköző kölcsönös verekedés ténye 

ez ügy rendőri 
volt kimondandó

J József 
3 hogy 
ő Bilo- 

tettleges

Jarmay Eleket botjával megütötte Ezzel 
ja, hogv a go- 

-íezdte. kit 
— miután botjává! megütötte — arczul 

. —. .. vádlott ezen állításának valódi-

kezett volna ^be mindkét vádlott az 1879. 
jv. 1 a .

zoltatott az, hogy a kih. törvény

fen nem forog s ez okból 
eljárásra alkalmatlannak 
Azon tény által, hogy Biloveszky 
Jármay Eleket botjavai megütötte ' 
Jarmay Elek azt hiresztelte° hogy 
veszky Józsefet arczul ütötte, a' tüfcllCK„ 
bántalmazás illetve becsületsértés követte- 
tett el a felek által egymáson. Minthogy 
ezen ügyek csak magánvadra Oldöztetueks 
minthogy Biloveszky Józsefre be nem igazol­
tatott. hogy a hatóságot s ennek egyes tag­
jait ragamiazta vagy sértette volna, ez ók­
ból a kibagási törvénybe ütköző cselekmé­
nyek ügyében követendő eljárást szabályozó 
1888. 38547. s. B. M. R 37. alkalmaz­
ható nem volt s ez iratokat irattárba he­
lyezni rendeltetett s felek netáni, a tettleges 
bántalmazás vagy becsületsértésre vonatkozó 
keresetükkel a rendes bírósághoz voltak uta- 
sitandók. Ezen végzés vádlottak és vala­
mennyi tanú jelenlétében azonnal ki lett 
hirdetve, vádlottak az élj. szab. 68., 75.

ai értelmében telebbezési jogukról ki let­
tek oktatva, azonban a végzés rendelkezése­
iben megnyugvásukat jelentették ki. Bárt- 
fan 1890. évi május hó 17-én. (P. H.) Gef- 
ferht s. k. rkapitány.

Jelen másolat hiteléül :
Arányi Dezső, 

kap. írnok.
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Hivatalos.
24'4 sz. k. i.

Hirdetmény.«/

Alantirt városi tanaci részéről ezennel közhírré 
tétetik, hogy a vArotsi kórliMz. csak a városi 
ep.teez által kidolgozott tervek szerint leendő na- 
gyobbmérvü helyre állításának s jlle.ve átalakításá­
nak biztosítása czéljából ajanlati eljárás fog megtar­
tatni. telhivatnak a vállalkozni szándékozók, hogy 
5(41 fitnyi bánatpénzzel ellátott zárt írásbeli ajánla­
taikat folyó évi nióJtiM lió 2O-ig napidig 
a vaiosi polgármesteri hivatalnál nyújtsak be.

A vállalkozási feltételek terv es ko.tség vetés a v. 
irodában megtekinthetek.

Eperjes szab. kir. varos gazd. tanácsa 1890. évi 
április hó 19-én tartott üléséből.

Fuhrmann Andor, 
polgármester.

2-1

Nem hivatalos.

FÖTISZTELENDÓ ÉS KEGYES

•L5 »WKTÖ
Boilac-i
Prior : Dóm Magueloace

2

Brüiid 1880.—London 1884.
A [ lep» sg»fMlb Kitüntetések 

11Italál-10’79 bon Pierre Bouz- 
t»tott: lu lu'UOllsaiid Prior ála] 
A íotisxtclendo 

és kegye Bene- 
dek-rendi-ekfog 
elixirjének min­
dennapi haszná­
lata — egy po­
hár vízben — 
megakadályozza 
ajynkas fog kép. 
ződeset es meggyé 
gyitja a lyukas 
fogat, melynek ->
f'hér fényt is szilárdságét köl- 
osenöz, s a mellett a foghnst élén­
kíti > s épen turtja.

Oha-óinknak tehát tényleg szol­
gálatot teszünk, a midiit. figyelmü­
ké' ezen régi és hasznos e készít­

ményre telhiíjnk, a mely lég­
it gyógyszer és egyedüli ó.sze r a togfájá- ellen.

Ház alap.láttatott 1807-ben. Föügynök :

apátság Gírondföan

srtnyérem

> 3
y

SEGUIN
IIordcHiixu 06 Croix de Sequ
Kapható minden nevezetesebb illatszeráru-kereskedés- 
ten. gyógyszertárakban es gyógyszerárú- (drogue) 

kereskedésekben.

ISrii niier 
Tuchreste

3.10 M. für corrpieten Anzug.
II. 3-75.

Tuchreste
3.10 Meter Mvdestoff.

fi. 5«-.

Tuchreste
trine (jua ., auf einen Leber­

zieher, 2*10 Meter fl. S’—.

Tuchreste
Leberzieher farbenecht, 210 
M., rein Wolle, ff. 7«_.

Kamgarn-
Kette. waschecht, für ein com­

pleten Anzug, f|. :t- ..

Fique Gilet
lle»ic waschecht, für ein com-
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b!U > 
lí r a U I ni árki

lenaiull per Naclmaliine. 
MiiMer «ratín un<| franco.

Elegant auNgeMat» 
tete MiiNlerkartvii 

m:t lt»O IIcnníiin an die Herren 
Schnei d e r n« e i n t e r 

u n Í r a n k i r I.
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A KI NEM TUDJA,
hogy a sok hirdetett gyógyszer közül 
melyik felelne meg leginkább betegségé-

kiadointezetetol Lipcsében, a kopekkel ellátott
A Betegbarat“ cziniű könyvecskét. A hozza 

nyomtatott hálairatok bizonyítják, hogy a mű- 
vecskében foglalt jó tanácsok követése által, nem 
csak ezren-meg-ezren elkerülték a haszontalan 

pénzkiadást, hanem még a vágyva-vagyott 
gyógyulást is hamar megtalálták. A

könyv ingyen küldetik meg.

ÁRLEJTÉS
*• wiitn--

Az eperjesi orth. izr. hitközség elöljárósága mintegy 5900 forint értékű 
iskolni építkexéxnek vállalatába adása végett f. hó 29-én d e. 1O 
órakor a hitközségi irodában verseny-tárgyalást fog tartani. Felhivatnak 
tehát mindazok, kik ezen építkezésre vállalkozni óhajtanak, miszerint a fenti határ­
ideig zárt és 10°ü-kal felszerelt Írásbeli ajánlataikat alóli rótt elnöknél nyújtsak 
be, a hol a terv, előméret, költségvetés és árlejtési feltételek megtekinthetők.

Eperjes, 1890. május hó 20-án

Springer M. Lipót,
hitk. jegyző. Moskovitz Mór,

hitközségi elnök.

I
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A Dreher Antal-féle kiviteli palaczksör
DIETRICH és GOTTSCHLIG

BtDAPEST
vagy DREHER ANTAL Kőbánya.

Csak.s teljesen leülepedett, tehát tükertiszta kiviteli sör szétküldése, folyton friss üvegtöltés­
ben, a minőség hamisitlan volta melleit kezesség vallaltatik.

Nagybani fogyasztóknak jelentékeny árengedmény
Árjegyzék mindenfelé ingyen és bérnientve.

Miután gyakran megtörténik, hogy idegen készitményü és gyöngébb 
minőségű sörök „Dreher Antal kiviteli sör” ezim alatt forgalomba hozatnak, 
a t. ez. Dreher-féle kiviteli sör fogyasztóknak a hatóságilag oltalmazott üveg- 
czimkét, melyen a Illet r leli és Gottsclilig név okvetlen kell, hogy 
rajta legyen, kiváló figyelmükbe ajánljuk.

Figyelmeztetés !

♦

A körülbelül húszezer raktárban árusított mindenütt 
a lérgek ellen a legjobb szernek elismert

ismét olcsóbb lett
A valódi üvegek J. Z A (’ II E R L névvel vannak ellátva 
aruk mostaniul kezdve 15 kr, 30 kr, 50 kr, 1 forint.

Eperjesen: Linkesch K.. Holéuia L., Makoviczky F.. Sitányi K., 
Kozma L. B in S, Oszvald I). Gallotsik V., Emmert F , Rosenberg 

etiieiviségébei).
Ilomonnán : Páp;»y Pál, Szekerük Ambrus.
Lőcsén : Matyus Endrn, Schwarczer Adóit.
N.-Mihály : Marmorstein S., Czibur B.. Glück M.
A araimon : Cs.-ri H. » .< Gal S. gyógyszertarában.
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Nyomatott Beinovits Gusztáv ko- és könyvnyomdájában Kassán.


